

购置税优惠政策进入倒计时

# 车市岁末迎来购车潮

国家今年年初出台的1.6L及以下车型购置税减半的优惠将于今年12月31日到期。多家4S店负责人表示,随着购置税减半优惠进入倒计时,不少市民计划年底前购车。

## 现状>> 年底扎堆买车 不少车型卖断

城区多家汽车4S店的负责人介绍,进入12月份以来,前来购车、购车的消费者明显增多。聊城鲁翔汽车销售有限公司、聊城润弘4S店、聊城龙威销售有限公司等不少经销商表示,12月中旬,订单增加幅度较大,不少车型一车难求。聊城鲁翔汽贸有限公司副总经理聂冰说,今年的车市是“两头热”,“年初销售火爆,主要因为很多顾客去年就办好分期付款手

续,今年年初提车。就全年来看,8月起汽车销售才火爆起来。”聂冰说,今年小排量车在车市的销量比重中也有所提高,甚至超过了中排量车。根据计划,“汽车下乡”和“小排量汽车购置税优惠”政策今年年底到期。不少准备购车的市民说,如果优惠政策取消,明年买车可能就要多掏4000元到5000元,不如趁现在在优惠政策还没变早买。

## 分析>> 明年车源充足 不宜盲目“抢车”

今年车市出人意料火爆销售形势,导致众多车型供不应求,引发汽车厂家新一轮的产能扩张“冲动”。从下半年开始,东风日产对外宣布在花都扩建24万辆产能的新工厂,广汽丰田第二工厂产能扩至36万辆,东风本田武汉工厂产能扩至20万辆,东风日产产能扩至70万辆,上汽通用五菱总产能扩至90万辆,比亚迪汽车总产能扩至80万

辆,长安汽车产能扩至60万辆,长城汽车明年扩产约10万辆……如此产能扩张的力度,已经开始让业内担心未来汽车市场出现的产能过剩了。业内人士认为,随着各汽车厂家的产能调整,供需紧张局面将在明年得到缓解或改变,提车难现象也将很快得到解决。国家的优惠政策应该有连续性,不取消购置税减半政策甚至推出更有益于消费者的购车政策的可能性比较大,消费者不如等到明年年初或者春节后,说不定会有更大的惊喜。业内人士提醒,消费者无需在年末扎堆买车,购车应更加理性,从性价比、安全指标等多种角度选择车型。而不是盲目跟风,最关键还是在寻找适合自己使用的车型。

## 广汽本田 2011款雅阁尽显王者气度

2010年,第八代雅阁销售将突破17万台,继续位列中高端车销量榜首,这也是自2004年后雅阁第六次成为年度销量冠军,成为中高端车市当之无愧的王者之车。同时,第八代雅阁还在J.D.POWER亚太公司发布的2010年中国汽车性能、运行和设计研究SM报告中(APEAL)中夺冠。

在继承第八代雅阁诸多优势和好评的基础上,2011款雅阁携内外多项全新进化登场,以动感和质感的提升,带来全方位的感官超越。2011款雅阁的设计理念着眼于“运动感”和“高品质”,开发者力求打造一款能够反应用户需求,革新用户使用体验的产品,为用户带来“超悦驾驭”的完美座驾。

2011款雅阁在原有造型上进行了精雕细琢:全新设计的运动型前脸,采用更宽大、夺目的镀铬前格栅,配合全新立体化保险杠造型;尾部雾灯处加装了质感十足的镀铬装饰条;2.4L以上车型标配17寸轮胎配合动感高品质的多辐式轮毂。

内饰设计进一步优化了原有的高品质感。米色内饰车型采用了全新木纹的桃木装饰,以往V6 3.5专属的黑色内装也首次运用到2.4EXL Navi车型上。内部空间无论是前排主副驾驶席,还是后排三人乘坐,都可以感受到宽敞有余的腿部空间,车内空间以及头部空间。

2011款雅阁在配置上精益求精,在相当完善的人体工学设计基础上,进一步引入人性化的先进智能化配置。

全新HDD导航系统围绕着“让用户更乐于使用”的目标进行了功能

提升:硬件方面,加入全新语音控制功能,驾驶者可以用人车交谈的方式进行操作;软件方面,导航系统加入了国内目前为数不多的智能实时交通信息系统。

2011款雅阁的细心进化还表现在常见的USB连接功能、蓝牙电话等细节上。USB功能可连接iPod或U盘,自动对应显示歌曲菜单或文件夹目录;便捷的HFT车载蓝牙电话,不但可以自动同步手机电话簿及通话记录,让驾驶者用车载系统直接操作手机,还能够同步手机中的音频文件。

2011款雅阁对相关驾乘体验的环节进行了高水平提升。乘坐舒适性方面,应用全方位静音措施全面提升静音性能,包括采用隔音玻璃前风挡、增厚车门玻璃、前后车门行李厢采用多种隔音材。

操控方面,2011款雅阁在其精良的双横臂式前悬挂、多连杆独立后悬挂以及VGR可变齿轮比转向系统的基础上,新增了前悬挂支柱顶部加强杆,不仅加强了车身刚度,减低转弯侧倾,还能使车辆的转向感更加灵敏和直接。

2011款雅阁沿用领先的三款高效动力系统:2.0L i-VTEC和2.4L i-VTEC发动机,以及V6 3.5L VCM发动机。三款动力系统均具备出色的动力性、经济性和可靠性,带给用户独特的驾驭乐趣。

携多年锤炼的醇厚品质,2011款雅阁将带给用户更趋完美的中高端轿车顶尖体验,并将续写雅阁车型的优异表现,保持中高端车市的王者地位。



广汽 HONDA | Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度



惊喜! 惊喜! 广汽本田12月全情巨献! 雅阁最高优惠3万元, 锋范最高优惠1万5, 奥德赛、飞度、歌诗图亦有超值优惠, 订车购车即有豪礼相送!

### 广汽本田岁末优惠回馈

广汽本田雅阁一贯以高品质赢得大众的口碑,在虎年里一路当红。而广汽本田中级车锋范也在上市仅22个月的短短时间里,销量即突破20万辆,成为中级车主流品牌。在岁末之际,双车感恩诚献客户。

从即日起至12月31日,顾客凡到广汽本田特约店购买雅阁或锋范,即可获得广汽本田超值优惠。



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 地址:聊城开发区东昌路167号 销售热线:0635-8516881